



金海路街道办事处鼓励群众接种新冠病毒疫苗

车接车送还送奶粉

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 接种新冠病毒疫苗送奶粉?原来,这是川汇区金海路街道办事处为鼓励群众接种疫苗出台的惠民政策:8月23日至25日,凡年满50周岁在金海社区卫生服务中心接种新冠病毒疫苗第一针,持卫生院第一针接种证明,可现场领取奶粉一包。

当日上午消息发出,立刻在居民群众的微信朋友圈“火”了一把。办事处安排专人在现场进行测温、登记、填表、接种确认、发放奶粉,活动现场秩序良好。

金海路街道办事处启动未接种人员“起底清仓”专项行动以来,各行政村(社区)以形式多样的宣传方式,号召全民接种,共筑免疫屏障,在摸排辖区未接种人员的基础上,加大疫苗接种的宣传引导和组织动员力度。

在新村社区,党支部书记葛胜利带领社区干部一次次入户,动员尚未接种疫苗的人员进行接种。对于行动不便、不会骑车、年龄较大的老人,葛胜利一一跟他们的家人联系沟通,由社区安排车辆接送这些老人,并积极跟社区卫生院对接,把老人们分批送到卫生院进行疫苗接种。

朱庄社区工作人员在健康监测点值守时,查验到没有接种疫苗的进入人员,便当场耐心劝说对方接种疫苗,宣传疫苗接种的必要性、安全性。在他们的引导下,不少人当天就去接种了疫苗。

“防疫道路千万条,接种疫苗第一条。”金海路街道办事处有关负责人表示,将继续加大疫苗接种宣传力度,全方位、多角度、多渠道开展宣传,提高群众对疫苗接种的正确认识,真正做到辖区疫苗接种应接尽接、全面覆盖。③7



接种现场

郸城县财政局

入户排查 确保疫苗接种不落一人



□记者 徐松 通讯员 刘龙亮 文/图

本报讯 8月24日,郸城县财政局党组带领全局出动,在分包的新城街道办事处辖区碧水湾小区打响了筑牢免疫屏障之疫苗接种“围村排查”工作更加细致的冲刺战,计划用两天时间,逐户排查、逐人登记,确保疫苗接种不落一人。

“我们要发扬脱贫攻坚的精神,精准入户、精准登记、精准排查、精准分类,做到应接种者专人劝导引导立即接种,未接种者、不能接种者出具专项证明,必须不落一人,澄清底数。”该局党组书记、局长张振新说,把全局40多名精兵强将及新城街道配合人员分成每两人一组,加班加点,统筹安排,特别利用三餐时间错时入户,确保全小区近两千人

两天时间登记完成。

“感谢党的政策好,俺全家都接种了,这是我们的接种证明。感谢你们这么负责任。看到你们在大门口检测点天天检查,现在又入户排查,真是太辛苦了。”市民赵女士热情地招呼郸城县财政局工作人员。

记者看到,20多组排查小组挨家挨户敲门排查。家里没人的,他们就在表格上画红圈,继续敲门排查下一家。家中有人,工作人员根据新城街道和小区物业提供的业主家庭成员名单,逐一检查对照接种证明,对上号的划对号,对不上号的逐一落实,或由其家属提供手机号、身份证号,通过国家专业平台查询接种记录。完成一户,画上对号,销号一户。②9

“警”“医”夫妻逆行一线同心抗疫

□记者 李瑞才 通讯员 范磊

白衣执甲为苍生,藏蓝戎装护平安。没有那么多岁月静好,只是有人在负重前行。虽然身着不同制服,但是在危难之际,不管是“警察蓝”还是“天使白”,他们的心中首先想到的都是守护“大家”、同心抗疫……这两天,鹿邑县公安局网警大队民警尹卫领和妻子王英楠同心抗疫的故事感动了很多人。

8月21日,鹿邑县人民医院透析科护士长王英楠和50多名支援商丘医疗队的同事圆满完成任务后凯旋。再经过集中隔离14天,她们就可以和家人团聚了。

王英楠是一名警嫂,她的丈夫在这场疫情防控中也始终冲锋在一线。

8月16日5时,在县人民医院做护士长的妻子轻声叫醒了丈夫尹卫领:“昨天你睡得早,我就没跟你商量,我们单位昨天深夜紧急召集医护人员参加援商医疗队,我是护士长又是业务骨干,我必须带头参加……一会儿就要出发了,你不加班时,要抽时间回来看看儿子。”

“家里的事你不用担心,你一定要注意保护好自己。”妻子最放心不下的是9岁的儿子,而尹卫领却放心不下妻子。

其实在去年援鄂抗疫时,王英楠就主动报名参加,后因县级单位没有支援任务才没有成行。那时,儿子还折了一个上面写着

“妈妈,你要做好防护,我和爸爸在家等你平安回来!爱你的儿子”的纸鹤,藏在妈妈准备好的行李箱里,想给妈妈一个惊喜。而王英楠此次支援商丘,用的正是当时准备的行李箱。看到儿子精心准备的纸鹤,王英楠泪如雨下。

儿子醒来后,尹卫领告诉他,妈妈去商丘支援了。9岁的孩子尽管还不谙世事,但他知道当时商丘是“危险”的地方。看着泪珠在孩子脸颊滚落,尹卫领心疼不已。

妻子临走前一再叮嘱尹卫领看好儿子,但尹卫领也有自己的任务。作为公安局疫情防控处置专班成员,他每天要在单位值守,只能把儿子托付给家人。

今天送到叔叔家,明天送到姥姥家……父母都不在家的这几天,9岁儿子的生活可谓是“颠沛流离”。但小伙子非常清楚,他知道爸爸妈妈都在做重要的事。

王英楠在商丘顶着烈日,身着密不透风的防护服采集核酸样本;尹卫领夜以继日在单位值守,一对夫妻就这样在不同时空里成了抗疫战友,两人只能通过微信表达着对彼此的牵挂和支持。

党和政府没有忘记这对逆行一线的“警”“医”夫妻。8月19日,在全国第四个医师节当天,鹿邑县委副书记、县长郭俊涛来到尹卫领家中看望慰问,对夫妻两人同心抗疫的事迹给予充分肯定。